
  

TJ Drozdov a SDH Drozdov 
pořádají pro občany Drozdov 

volné bruslení: 
 

 2.1.2020 – od 11.00 do 
13.00 h 

Zimní stadion Hořovice. 
 

DROZDOVSKÉ NOVINY 

Adventní zpívání 

Čtvrtletní obecní zpravodaj: 4/2019                                                                                      vychází 18. 12. 2019                                                                                                        

Čas rychle uběhl a znovu tu máme pře-
krásný čas adventu. Je sobota 7. prosin-
ce a čeká nás tradiční rozsvěcování vá-
nočního stromku na návsi. Z rozhlasu se 
linou melodie vánočních koled a cítíme 
tu vůni svařeného vína a opečených klo-
bás. Můžeme tu vidět stánky s krásnými 
vánočními dekoracemi,  zakoupit si mů-
žeme také jmelí a škvarkové placky ne-
bo  perník. Kolem půl čtvrté začíná hrát 
kapela pana Valty. Na náves přicházejí 
další lidé a vidíme tu i malé vločky – 
děti z MŠ, připravené na své vystoupení. 
Ze všech stran tu na nás dýchá pravá 
vánoční atmosféra. Pomalu se stmívá, je 
16 hodin a slova se ujímá pan starosta 
Pavel Sládek. Přivítá všechny přítomné 
a následuje tradiční troubení vánočních 
koled a rozsvícení stromku. Poté přichá-
zejí na scénu malé děti z MŠ se svým 
vystoupením „Mrazíci“- Jsou převlečené 
za vločky a krásně zpívají, cvičí a tančí 
na své písničky. Jsou opravdu šikovné 
a sklízí zasloužený potlesk. Program 
pokračuje vystoupením žáků ZŠ. Přichá-
zejí diváky seznámit s různými postava-
mi adventního kalendáře. U jesliček 

vidíme Marii s Josefem a Ježíškem 
a k  nim přilétají na svých křídlech pře-
krásní andělé. Přijíždí sem Martin na 
svém bílém koni. Můžeme tu vidět také 
muzikanty, děti, Barborky a Ambrože. 
Nechybí tu ani Mikuláš s krásným andě-
lem a malými čertíky, pantáta se svou 
rodinou, Lucie a Tři králové. Potom 
začíná vlastní  „Putování do Betléma“. 
Během této cesty se postupně seznamu-
jeme s jednotlivými postavami adventní-
ho kalendáře. Děti zpívají různé koledy 
a písně a vše doprovázejí hranými scén-
kami. Na závěr rozsvěcují své svíčky 
a zpívají koledu „ Čas radosti, veselos-
ti“ . Jejich zpěv je krásný a nedají se 
vyvést z míry, když nás zradí technika 
a  přestane hrát rádio. Společně dozpíva-
jí koledu za pomoci svých učitelek 
i přihlížejících lidí. Právě v tomto oka-
mžiku na nás dýchá překrásná vánoční 
atmosféra a děti jsou odměněny velkým 
potleskem od přihlížejících diváků. Vy-
stoupení pomalu končí a malí herci od-
cházejí s úsměvem ze scény  

I. Němečková 

  

Všichni  příznivci stolní tenisu 
jsou zváni na tradiční vánoční 

turnaj stolního tenisu 
 

 v sobotu 28. 12. 2019 
od 9:30 - 16:00 

v restauraci u Lisých 
 

Možnost přihlášení do turnaje na tel. 
725 844 560 (Petr Palek) 

nebo 
Na nástěnce v restauraci u Lisých 

            Zastupitelé obce přejí občanům Drozdova klidné a příjemné  

            prožití vánočních svátků, mnoho štěstí a zdraví do příštího roku. 



Svěcení kříže 

V sobotu 26. října 2019 proběhlo požehnání novému kříži. Původní 

kříž stál na tomto místě od roku 1889, byl umístěn v místech posled-

ního odpočinku ruských vojáků. Za finanční podpory od Ministerstva 

zemědělství provedla naše obec obnovu tohoto památného místa.  

Po položení věnce seznámil starosta Pavel Sládek přihlížející občany 

z Drozdova i z okolních obcí s historií kříže, s průběhem a 

s rozsahem renovace kříže a jeho okolí. Zrenovovanému kříži požeh-

nal pan farář páter Zdiszlaw Ciesielski. Zastupitelé zasadili společně 

lípu. Lípu proto, že se jedná o český národní strom, který již naši 

předkové uctívali jako strom posvátný.  Po celou dobu se o hudební 

doprovod staralo hudební seskupení SAXTET. 

Následovalo položení věnce u pomníku padlých a posezení na sále 

v Hostinci u Lisých. 

Krásný slunečný den byl zakončen lampionovým průvodem. Droz-

dovské světélkování se stalo již každoroční tradicí spojenou 

s lampiony,  opékáním špekáčků a ohňostrojem. 

Děkujeme všem, kteří se podíleli na přípravách a i všem, kteří se zú-

častnili. 

Za OÚ Drozdov Helena Ešková 

Vánoční koncert v sále U Lisých a historie jedné opony 
Na třetí advent, kterému se také říká stříbrný nebo také přátel-
ský, zajistil OÚ Drozdov „Vánoční koncert“ v sále U Lisých. 
K poslechu hrál zdický Dixieland Band. Dvě hodiny plné 
swingové muziky, která přetrvává, protože to je klasika. Stej-
ně jako éra rock'n rollu je za námi o více než celou generaci 
a stále má tato hudba své posluchače, stejně tak swing zůstá-
vá. A bylo krásné, že na tuto muziku přišla generace starších, 
ale i mladších, kteří nemají  moc velkou šanci tuto hudbu 
poznávat. Nejenom swing se nesl sálem, ale i sady vánočních 
koled chytily za srdíčko návštěvníky, kteří zaplnili sál. Atmo-
sféra tohoto večera byla víc než úžasná, dokreslil ji vánočně 
vyzdobený sál, vánoční dekorace na stolech s ochutnávkou 
cukroví a plápolající svíčky ve ztemnělém sálu. Myslím si, že 
si návštěvníci užili, během celého koncertu bylo zajištěno 
občerstvení a pohoda u stolů byla vidět ze spokojených tváří 
a do rytmu se pohybujících hlav.  
Ale tento sál ukrývá jednu zvláštnost, o které se chci zmínit. 
Pamatují si ji ochotníci a návštěvníci divadel v sále U Lisých. 
Jedná se o oponu, na které je vymalovaný pohled od Okrouh-
líku (louka v lesích), na malý a velký Holý Vrch. Úžasné dílo, 
které vzniklo ve 30. letech minulého století a jeho autorem 
není nikdo jiný než Václav Matoušek – známý poustevník 
z pod hradu Týřova u Skryjí, podle kterého Ota Pavel nazval 
knihu „Fialový poustevník“.  Narodil se v Cerhovicích, 
u Zahrádeckých se vyučil řezbářem, a po neopětované lásce, 

která měla jméno Marie a byla z Cerhovic, zahořkl a odešel 
do světa. Ale daleko nedošel. Ve Zbirohu se náhodně setkal 
s Alfonsem 
Muchou, 
který ho 
přijal za 
účelem, aby 
natíral kli-
hem a pod-
kladovými 
barvami 
velkoplošná 
plátna, pro-
tože zde, na 
zbirožském 
zámku, Mucha maloval slavnou Slovanskou epopej. Asi lec-
cos V. Matoušek od mistra odkoukal a tak se pustil do veliké-
ho plátna jako to dělal mistr Mucha na Zbirohu. Při pohledu 
na tuto oponu dá se v skrytu duše říci, že tóny barev i celková 
kompozice obrazu trochu připomíná muchovský styl. Tato 
opona asi vznikla v době, kdy V. Matoušek bydlel 
v podnájmu u Cibulků (Cintlů) v Drozdově. Zde žil více než 
dva roky. 

F. Rejzek 
  



Telegraficky ze školky a školy 
Co se dělo v MŠ a ZŠ? 
 
Děti z MŠ shlédly několik divadelních představení ve škole, v MŠ Cerhovice a v Příbrami. Paní učitelky pro ně také připravily 
„Halloweenskou párty“ a společně navštívily Planetárium v Praze. 
 
ZŠ navštívila Prahu. Žáci si mohli prohlédnout vánočně vyzdobené reprezentační místnosti Pražského hradu. Byl to opravdový 
zážitek. Poté navštívili „ Planetárium“, kde viděli představení „ Polaris“ a  paní průvodkyně je seznámila s různými planetami 
Sluneční soustavy. Na závěr plnili ve skupinkách úkoly v pracovních listech. Výlet se nám velmi vydařil.  
 
Za všechny zaměstnance a žáky školy bych ráda touto cestou popřála všem klidné prožití vánočních svátků a vše nejlep-
ší v novém roce 2020  

I. Němečková 

Sbor dobrovolných hasičů 
Blíží se konec roku a tak si shrneme činnost Sboru dobrovol-

ných hasičů Drozdov. Na začátku roku se konala Výroční 

valná hromada sboru, celý leden 

jsme navštěvovali VVH sborů na-

šeho okrsku a ostatních složek ob-

ce. Poté jsme začali s přestavbou 

garáže pro nový zásahový vůz Ford 

Transit, který jsme si přivezli 5. 

dubna. Na novém voze jsme 

v průběhu roku provedli svépomo-

cí potřebné úpravy pro potřeby 

zásahové jednotky. Účastnili jsme 

se školení členů zásahové jednotky 

a vedoucích mládeže. Technická 

pomoc obci – čištění požárních 

nádrží, 2x sběr železného šrotu. Zásahy – odstraňování pad-

lých stromů, požár automobilu a požár lesa nad Drozdovem. 

Kulturní akce – Masopust, Dětský den, Prázdninové posezení 

u hasičů, Svěcení kříže spojené s tradičním Světélkováním, 

Adventní zpívání.  

Soutěže v požárním sportu – Okrsková soutěž na hřišti TJ 

Drozdov, Zálužský pohár vítězů. Námětové cvičení okrsku 

konané v Drozdově pod Holým 

vrchem. 4x výcvik nositelů dýcha-

cí techniky. Zúčastnili jsme se 

Zbirožského Tatrování a akce pro 

děti Prázdniny ještě nekončí 

v Záluží.  

Na Štědrý den se na Vás těšíme při 

Vánočním troubení. 

Nový rok v SDH opět začne Vý-

ročními valnými hromadami, ta 

naše bude 18.1.2020.  

V sobotu 22. února se bude konat 

tradiční Masopust a v sobotu 21. 

března uspořádáme Hasičský ples v restauraci u Lisých. 

 

Za Sbor dobrovolných hasičů Drozdov Vám přeji krásné 

Vánoce a šťastný nový rok 2020. 

E. Ešková 

Vánoce, Vánoce přicházejí ... 
… a s nimi i konec roku 2019. Jaký byl a co nás čeká v tom 

nadcházejícím? Spousta lidí v tomto období bilancuje… Ale 

je to potřeba? Co se stalo, nejde odestát. Stejně tak jako po 

podzimu přichází zima, poté jaro, léto a tak dále a tak dále.  

   Tak jen malá rekapitulace toho, co se stalo v posledních 

měsících v MS Holý Vrch. Úspěšné setkání sokolníků ze 

širokého okolí, které bylo letos umocněno poměrně bohatou 

návštěvností z řad dětí i dospělých, kteří se chtěli něco 

dozvědět o tomto zajímavém koníčku. Navíc poslední říjnová 

neděle sváděla svým teplým, i když trochu větrným počasím 

k pobytu v přírodě. Začátkem listopadu se uskutečnil hon 

doprovázený již typicky podzimním deštivým počasím. I 

díky němu jsme mohli při Hubertské zábavě 23. listopadu 

nabídnout bohatou zvěřinovou tombolu. Tato veselice, prvně 

po letech opět v Drozdově, v Restauraci U Lisých, měla bo-

hatou účast, za což všem přítomným děkujeme. Spokojenost 

přítomných byla pro pořadatele největším oceněním. Posled-

ní letošní akcí pro veřejnost byla spoluúčast na drozdovském 

Adventním zpívání, kde jsme se s mnohými z Vás setkali 

u svařeného vína. 

   Začíná zima. Pro myslivce to znamená starost o zvěř, přikr-

mování v zásypech a krmelcích. Pro návštěvníky zimní příro-

dy by mělo platit více nežli v jiném období nestresovat zvěř 

a hlavně nenechat své psí kamarády, aby zvěř proháněli, 

a tím ji v tomto pro ně obtížném období vysilovali. Věříme, 

že se budete chovat odpovědně a rozumně.  Přejeme mnoho 

krásných zážitků při zimních výletech do přírody.  Ať už 

pěšky nebo na běžkách. A v příštím roce se opět těšíme 

na Vaši účast na akcích pořádaných MS Holý Vrch. 

R. Jelínková 
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Klidné prožití svátků vánočních a úspěšný vstup do roku 2020  
přeje MS HOLÝ VRCH DROZDOV. 



V Drozdově se opět chodí na divadlo 

Zpráva SPOZ 

Narozené děti: 

Klanica Jan, č.p. 166 - 6. srpna 2019 

Duníková Aneta, č.p. 262 - 20. října 2019 

Mia Bogdanová, č.p. 3 - 23. října 2019 

Max Bogdanov, č.p. 3 - 23. října 2019 

Za SPOZ J. Humlová 

V sobotu dne 12. října 2019 vstoupili do svazku manželského 

paní Lada Růžičková a pan Slavomír Vilím - č.p. 141 

Novomanželům srdečně blahopřejeme a na jejich společné 

cestě životem přejeme hodně štěstí, lásky a pohody. 

Vstoupili do svazku manželského: 

V pátek 25. října 2019 jsme spolu s panem starostou Pavlem Sládkem a dětmi ze ZŠ přivítali malé občánky naší obce. Byly to 

tyto děti:  

Rut Hirshová, Eleonora Hubáčková a Julie Mottlová  Jasan Fabián, Václav Obleser a Anežka Sládková  

A už se pomalu loučíme s rokem 2019, abychom přivítali rok nový. Chtěli bychom popřát všem spoluobča-

nům krásné a pohodové vánoční svátky, úspěšný, klidný a ve zdraví prožitý celý příští rok 2020. 

Chodit v Drozdově na divadlo není prázdná fráze. Divadel-

ní spolky na vesnicích měly a někde ještě mají velikou 

tradici. Ne jinak tomu bylo i v Drozdově. Cituji z místní 

kroniky: "Velmi platnou složkou vzdělávací stal se Spolek 

čtenářsko-divadelní jednoty Jindřicha Mošny v Drozdově 

ustanovený 14. dubna 1908“. Letošního roku by tento spo-

lek oslavil 111 let od svého založení. Hrálo se v sále 

v hostinci U Lisých a každý rok ochotnický spolek Mošna 

sehrál průměrně čtyři představení. Úctihodné číslo. Hrál 

i za války, ale pak byl Němci zakázán. Obnovená činnost 

spolku se dále datuje od roku 1946. Mění se název, již to 

není spolek Mošna, ale divadelní spolek při Osvětové be-

sedě v Drozdově. Nedostatek času, práce na směny i nezá-

jem dovršil konec spolku, který přestal pracovat v roce 

1966. Ale letošní rok se "zablesko na  časy" a na stejném 

jevišti byl sehrán divadelní kus Uklízečka - One Man 

Show Marka Šmieda. V úterý 12. listopadu přišlo do sálu 

restaurace U Lisých na 190 diváků. A rozhodně nelitovali, 

protože to bylo úžasné představení. I když se říká, že první 

vlaštovka jaro nedělá, věřme, že se v těchto akcích bude 

pokračovat a kultura v obci se přenese do tohoto sálu, ple-

sy, zábavy a další společenská setkání se stanou součástí 

kulturního dění naší obce.  

F. Rejzek 


